S ax?—(2a+c)x—1 = (b—2)x*>+ (b+3)x—c7} x Il thgt 54|
g AT a,b,cE AT W, a® + b2+ ? 9 27

@ 4 @ ® 6 @ 7 ® 8

B ~

(FEAN=(a-b+2)x*>-(2a+c+b+3)x-1+c=0
o] o] xol gt G5 Ao]nz
a-b+2=0,2a+c+b+3=0,c=1
>a=-2,b=0,c=1

na+b2+c2=5




A 22 —6x-2=a(x+1)(x—2) + bx(x—2) + cx(x+ 1) 7} x ¢
ol EAglel 4 AHE W, &4 a+ b+ ¢ ©f & 5

x=-12 HYsH: pb=2
x=22 fYUstH: c = -1
ca+b+c=2




3. TFHA 2 a4 22x 4+ 118 x4 12 Uhe YA

©-33  ©-2 @—11 @ 11 ® 33

f(x) = 222 + x + 22x + 1102} S},
f(x) = (x+1)Q(x) + R4 f(-1) = RO|EZ
f(=1) = ()2 4+ (-1 - 22 + 11=-11




O flx) = x3 - 202 + 3x - 45 A x + 12 YH3& 1Y
U2 & 6T

D)-10 @ 10 ® -4 @ 4 ® 0




Al f(x) = 3x3 —4x? + 2x—k 7t x -2 2 Q152 7HA u), k 9
w27

@ 8 @ 10 @12 @ 16 G 20

f(2)=24-16+4-k=0
o k=12




6. f(x)=2x-2x+k7tx-28 o] Hold uf, kO] g2?

© 0 @1 ® -8 @ -10 (@_12

f@) =26~ 2x+k 7} x-2 2 1w0] Foj@
2 gelo] oJsf £(2) = 16 -4+ k=0
Sok=-12




7. OFHAL f(x) = 60+ 32% +kx— k7 x+ 12 Lo Hol 2 £ 2 A% &
o] gre Ashu?

® -3 @ -2 ® -1 ® 0 ®:




2x+1  a n bx+c
B-1 x-1 x24+x+1
AL teZa, b, cE TS W, a+ b+ 9 @22

7 x 2190 BF A xoll dish 4

® 2 @-2 01 @-1 G

x3 -1
(a+b)x>+ (a=b+c)x+ (a—c)
B X -1
2x+1  (a+b)x>+ (a-b+c)x+(a—c)
o1 x3—1

#70] A%2 vwat
a+b=0,a-b+c=2,a-c=1

Al Ag At EHa=1,b=-1,c=0
La+b+c=0




9.  f(x)=x3-3x2+3x+14 W, f(x)-2 = x(x*-1)+a(x—x%)+b(x*-1)
7t 3 A she g5 a, boll st a + b o] 327

D1 @ 2 ® 3 @ 4 635

flx)—2=x3-3x2+3x-10|BE&2

W =3x2 +3x-1=x(x2-1) +a(x—x?) +b(x*>-1)

=3+ (-a+b)x*+(a-1)x-b---Q

@o] xoll gt FTAo|BR FH| A7t Z2 o Als7t
ofof gy,

<, -a+b=-3,a-1=3,b=1

olBZ g=4,b=1

“a+b=5




10. xofl thgr 54 x2 —2x+3 =a+b(x—1) +cx(x—1) A a,b,c 2]

2t Fafolet
> Ct
> =

v V V. V¥
0d oA
ol

0
o

it

a=2
b=-1
c=1

B

A58

c=1,

La=

¥ -2x+3=a+b(x-1)+cx(x—1)
¥ =2x+3=cx*+ (b-c)x+a—bolA

dA=sto] 29

ol o5t
=cx?+(b-c)x+a-b
b-c=-2,a-b=3

2, b=-1,c=1




11.

A 2x2 -3x-2=a(x-1)(x = 2) + bx(x - 2) + cx(x - 1) 7} x gkl
YAl P AHE W, = a+b+cof w27

@ -2 @ -1 ® 0 @ 1 @2

-2 =2a a=-—
oplel] x = 12 sk
3=—b - b=

gl x =28 diYstA
0=2c -.c=0




12. 54 2% -2x+3=a+b(x~-1)+c(x-1)%°] x°]
a® + b + ¢ ] = Fotei et

=
=

>
|> v L= S

od -

B

X2 —2x+3=a+b(x—1)+c(x—1)

x=12dstH2=¢q ------ @D
x=02APAA3=a-btc @
x=2EUYStH3=a+b+c -+ ®
O& @, @l Hidste] g2istH

b—-c=-1,b+c=1
ZAS ARG H p=0,c=1
2+

L+ +c2=440+1=5




13. 2% -3x-2=a(x-1)(x +2) + bx(x + 2) + cx(x — 1) ©] x o] th3t
54| HE% g b, 9] % B
@azl,b:—l,c=2 @ a=-1,b=1,¢c=-2
@ a=1,b=1¢c=2 @ a=-1,b=-1, c=-2

®a=1,b=-1,c=-2

x=-28¥12=6¢c .. c=2




14. o5 -S40l k9 gholl Al & - ), xy o] gh= F-sheizh

(2k+3)x+ Bk—1)y+5k—-9=0

kol tiste] Wz = A std
(2x+3y+5)k+ (3x—y-9)=0
o|AL kol tigt FSAlolEr
2x+3y+5=0

3x—-y—-9=0

AYLHAS EH =2, y=-3
L xy=2x(-3)=-6




X+
JHS o, 55 abc & FSHH?
@ 4 @ 8 (@)16

@ 32

® 64

x,y,zl sl A 2stA
(a=b)x+(a+b-c)y+(c—4)z=0
x, y, zol tigt gsAloln=
a=b,a+b-c=0,c=4
ca=b=2,c=4

. abc = 16




16. o4 623 — 762 + 17x - 32 3x - 22 Y 52 0(x), HHAIE R
olgt & mj, O(1) + R 9] FH-& F-stei=t.

> E

> =gt 13

6x3 —7x2+17x -3 = (3x-2)0(x) + R
FH x =12 HASHH, 13 = Q(1) +R
~ O(1)+R=13

6x3 —Tx2 +17x - 32 3x—22 AA AU 2 HAHE o] &

ste] Bot A1 78 4 Uk




17. a, b= AFo)|A, ax® +bx? +10] 2 —x- 12 YFol dojd o, p
o) he?

ANS o) FH O F U AR Aol Fotof stz
ax® +bx? +1
=(x?-x-1)(ax-1)
=a*-(1+a)x*+(1-a)x+1
FH Ol A5 Hl w5
~(1+a)=bl-a=0
a=1,b=-2




18. o ¥ +ax—82 x> +4x+ b= Us o], Y27} 3x+ 47} H| =5
A% a-+ b9 & Astolet

> E:

> =g -7

B ,

Bt ax—8% 22+ 4x+ b2 A YA E
(a=b+16)x+4b -8
(@a-b+16)x+4b-8=3x+4----- @
@] xoll Higt FSAo|BE,
a-b+16=3,4p-8=4

~a=-10, b=3

La+b=-7

x4 ax—8 = (2% +4x+b)(x+ p) + 3x + 49 FH AFE
H|W5le] g = -10, b =3, p=-4E 73| Hr}.




19.

@ o @ 16 @32 @ 64 ® 1024

(4x° = 3x + 1)° & 7St xofl tish WA 0 = eshd
(4x% = 3x +1)°= apx'® + a1x? + azx® + - - + agx + a10 ¥ 20|
e,

oA7\H BE A4S 5

ap+ay +az + - +ay= 7Y

x =15 tYstd "ot

=, (4-3+1)° =ap+a1+ag+---+ap

REAFS9 &2 2° =32




20.

xOf TRF AR 2% 4 mx? 4 nx+ 12 x+ 12 UFH Y| 7F50]31,
x— 28 UFH Upojdojintal gt} o] wf, —3(m 4 n) O] g427?

@ 4 @ 8 ® 12 (@)14 ® 18

fx)=x34+mx®>+nx+1
=(x+1)Q(x)+5

flx)=x34+mx®>+nx+1
=(x-2)0 (x)
Lf(-l)=-1+m-n+1=5
f(@2)=84+4m+2n+1=0
29

m—l n—=—
oo —6, = 6

14
m4n= ~3 —3(m+n) =14




’
1;'— AN

D -
8§ ©@-2  ®-16 @4 ©F




22, oA xt-3x2 fax+ 7& x+ 28 WA YA 7F50]Th o] o 4
o] 27

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

B

fx)=x*-3x2 +ax+7
£(3) = (x +2)0(0) + 5

& f(=2) =5
F(=2)=16-12-2a+7=5
Loa=3




A o2 Wrglg o] L 2|7} x—20] 9Lk,
F()E (x+3) 02 LHF9LE 1o L 4|8 Fahut?

f(x)=(x+3)(x=6)0(x) + x— 20| B2
£(-8) =5




24. f(x) = —ax+ 1] x— 12 Lhiro] ol uf 4% a ] 32 T3}
ofe}.




< F-otofef
25. ¥*-2x2+a 7t x+3 2 Yol WOl F A a o] 4L-& ot
=i

>
> HE: a=45

f(=3)=(-3)*-2(-3)2+a=a-45=0
Soa=45




26.

10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3

4
it
o |
re
ol




27.

x o et oFhA] 4x® - 3x2 +ax+b 7Hx+1)(x-3) &
a+ b9 e Asteiet.

> E:

> =g -37

B

P(x) = 4x3 = 3x% + ax + b=} 5tAL P(x) 7}
(x+1)(x=3)= Q1= 7HA 2™
P(-1)=P(3)=0

P(-1)=-4-3-a+b=0 .. a-b=-7
P(3)=108-27+3a+b=0 .. 3a+b=-81
Soa=-22, b=-15




28. f(x)=x3-ax® +bx-27} (x—1)(x+2) 2 Yxo] B F A
a+ b9 = HsHA L.

> E:

> e -3

B )
fx)=x*-—ax>+bx-2 2t EOH,
f)=l-a+b-2=0
. —a+b=1---Q
f(-2) = -8-4da—-26-2=0
S 2a+b=-5---©
@, ©NA a=-2,b=-1




TFFA 203 4 ax? + bx + 3 °] thA] 2x% —x -3 O & o] Hojd
o, a+b o] T2 7

@ 3 @1 ® -1 @ -2 @—5

B ~
2x3 +ax® + bx + 3 = (2x* - x - 3)Q(x)
— (x+1)(2x-3)0(x)
x=-14",2+a-b+3=0
“a-b=-1---Q
xzé?j_‘ﬂ,¥+%a+gb+3:0
27 +9a+6b+12=0
s 3a+2b=-13---©
@, 0N a=-3, b=-2
a+b=(-3)+(-2)=-5




30. f(x) =20 -3+ x—k 7} x- 25 Q152 712 0, kS Fofolat,
%

>
> Het: 6

B ‘
f(0) 7t x—25 Q152 ZHethe AL f(x)7hx - 22 Uikl
HojrhE ot

=, f(2) = 02 TEA 7= kS 751,
f2)=2x22-3x22+2-k=0

k=6




A f(x) = 3x% + ax® + bx + 127} x — 22 Upo] WolA 1 &

to] WOl A= A4 a + b ] 32 Astelel

=

|

lo
U
H‘[
R

f(x) 7t x -2 2 o] ojAHH
f(2)=24+4a+204+12=0

L 4a4+26+36=0 - &)

T, f(x) 7t x -3 & WYiro] HojxHH
f(3)=814+9a+3b+12=0

5 9a+3b4+93=0 .- ©

O, 0= dHstd EHa=-13, b=8




32.

A f(x) = x* + ax® + 35 Y7
+38 AR x - 12 Liro] oA g
el 4] Uiro] ol k& ¢

© -2 (@)—4 ® -6 @ -8 ® -10

f)y=14+a+3=0,a=-4




SA 32+ 2x+1=a(x-1)%2+b(x—1) +c o] xof #ZF3F
o, 4% b ©] 2

® 3 @-4 ®2 @)s ® 6

B

32 +2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+c
= (x—l){a(x—1)+b}+c

17 3 2 1
3 5
1] 3 5 6 <« ¢
3
3|i<—c
T
a

x=1aHUsIHc=6

3+ 2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+6
—3x2+2x-5=a(x—1)2+b(x-1)
- (x-1)(Bx+5)=a(x-1)2+b(x-1)
L oPAS x-1 2 L
3x+5=a(x-1)+b=ax—-a+b




